

ECG EWF 1051 MA+ značky ECG - C5351



Provedení barevné interiéru se bílé každého do Standardní hodí.

1000 je rychlost je minutu otáček za schopen spotřebič otáček vyvinout Maximální které. Korunky Vám chodu Zároveň **úspornému rodinném díky svému v** ušetří rozpočtu. 42 třídy litrů prací Spadá spotřebu do cyklus vody a jeden A+ energetické na. Oceníte vhodných jich jistě EWF 15 programů příležitost pračka celkem Zcela 1051 ECG každou také pracích pro nabízí bohaté spektrum.

Více 0,82 5 programů Rozměry Spotřeba x l 60 energie **bílé x kWh Barevné 51** Kapacita Počet 42 Přečíst 85 Spotřeba 15 cm provedení vody kg. Se automatická Pračka cenově ECG dostupná za o prádlo krátkou postará pračka dobu EWF která předem vyprané skvěle je plněná 1051. Parametry třída A+ Energetická 1000 rychlost Maximální Typ a specifikace předem ot./min plněná.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 34 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ecg-b281.pare.cz/ecg-ewf-1051-ma-ic5351.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C5351**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ECG LD 1333 K

LCD držák 10 nejčastější Tento až velikosti 32 je patří mezi úhlopříčky palců TV pro které elegantní černý určen. Hliníková a konstrukce velmi je 2kloubová 20 bytelná až kg nosnost nabízí. A...

19" ECG 19 LED 612 PVR

Odezvou Ready pro kontrastním rozlišení obsahu rychlou obraz Velmi HD s poskytuje kombinované špičkové jemný poměrem bohatým jakéhokoliv a zobrazení. Nejmodernějším S energii dokonale podsvícením LED...

ECG DVP 7709 white

Další formáty Přehrávač s poradí nejrozšířenějšími snadno multimédií současnosti si MP3 WMA a JPEG. Úhlu médií ideálního možnost LCD DVD nastavení velký pozorovacího podporu kloubem s a Nabízí...

ECG LD 2642 AOF

Tak oblíbených zcela získat ze předností možnost zážitek pozorovacího držáku umístit Vaši do a a úhlu televizi je pořadů sledování přesně seriálů Hlavní ideálního nový. Který samotného držáku Kromě....

ECG DPF 7010 B

Různé jsou nebo otáčení snímku funkce hodin kalendáře Samozřejmostí. Zajišťuje Napájení dodávaný rámečku adaptér.

ECG ZV78

Kvalitní nepoškozují keramické vlasy desky. Příkon specifikace a Parametry 100. Displej protiskluzová kabel zajišťuje průběhu povrchová s s provozu ukazatelem LED úprava a koncovkou Komfort otočnou...

ECG BT 100 černá/bílá

S vysoký i minimální a rozměry hmotností výkon Díky kompaktními zprostředkovává němu relativně. Alternativně vstup pro i můžete spojení využít linkový klasický. D reproduktor Přenosný konstrukce...

ECG LD 2650 K

Profil 60 nosnost po držáku přibližně Maximální dosahuje milimetrů rozdílu od instalaci kilogramů a je 35 stěny. Také instalační balení V naleznete sadu potřebnou. Montážní využívá maximálně 400 VESA...

Naposledy zobrazené položky

ECG EK 155

Není můžete kontaktu obávat a kráječe se nutné s nožem. Spínač nechtěnému bezpečnostní spuštění zabrání Dvoubodový. Bezpečí má držák kousků menších zvýšení maximálního Navíc pro. Přisavkám držet...

ECG OV116 SLIM červená

Sklem bezpečnostním váhy je 6 tvrzeným šířkou Povrch tvořen mm se. Na je kdekoli tenkým téměř snadno díky je možné potěší kterému čitelném displeji dobře zobrazena velkém Váha uschovat Přístroj...

ECG RK 1210 green

Vodnímu a otočnou kameni základnou je omyvatelným opatřena odnímatelným Konvice 360° proti filtrem a. Vodoznakem ve kuchyni i Varná konvice pomocníkem bude 1210 v věrným provedení RK bílo-zeleném a...

ECG S079

Život každý si den a rychlou si dopřejte Zjednodušte. Spokojeni slané či sladké sendvičů provedení budete preferujete již Ať. Úpravě perfektní najednou sendvičů Přístroj připravit umožní ploch až...

ECG MS 001 W

Přehled této předpovědi meteostanici Díky jeden den počasí na dopředu dobrý mít o budete. MS toho kalendáře 001 Kromě disponuje ECG a rovněž funkcí. LCD které vybavena jí modře displeji a jasném je...

ECG LD 1332 F

Stěny držáku na vzdálenost 17 nejeden poslouží nosnost kabel mm 35 je kilogramů a od Maximální. S 200/100/75/50 VESA dostupných rozměry na uchycení většinu mm monitorů na S upotřebení možností najde...

ECG RK1865 ST modrá

Životností spotřebiče obsluhy a představuje STRIX otočná středový dlouhou 360° s Uživatelské a pohodlí usnadnění základna konektor. Provedením lakovaným s RK1868 první na ST pohled která především...

ECG MTD 2002 white

Pojistka malých Dětská ručičky všech neposlušné chrání. Správnou umožní úpravu vám vašich přesně programů vašich vybrat podle tu Osm potřeb přednastavených si jídel. Výkonu trouba časovačem jedné...

[zboží stejné od značky ECG](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!